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NMapouciaon ATTOTEAECHATWY HE TN HOPPR TTIVAKWYV

Mivakag 1: xpovog Kai

TaXUTNTA TOU KIvnToU K TTOU
EKTEAEI OMAAG ETTITAXUVOMEVN

a/a

f (Hz) x102

| (A) x10°2

Kivnon
a/la | u t (min)
(km/min)

1 1,2 0,1

2 2,6 0,2

3 7,2 0,5

4 10,0 0,8

5 12,6 1,0




NMapouoiaon ATTOTEAECHATWY ME TN HOPPR YPUPIKWY TTAPACTACEWV

2xAupa 1: ['pagiki TapdoTacn TnG TaxuTnTAg
OUVAPTAOCEI TOU XPOVOoU Yia TO KIvnTo K TTOU
EKTEAEI OJOAG ETTITAXUVOUEVN Kivnon
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AGOn 1Tou Oa TrPETTEl VA atroPeUyovTal
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XiIAlooTOHETPIKO (Millimetre) xapTi




KAion Tng euBeiag

ESiocwon gubeiag
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M£B0SOG EAAXIOTWYV TETPAYWVWYV

KaAUTepn guBsgia gival auTh yIa TNV OTToid TO AOPOICHA TWV TETPAYWVWV
TWV OTTOKAICEWYV TWV OCNMEIWV OTTO AUTH €ival EAAXICTO
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N: apiOuog TTaparnprnocwy (x,Y,), i=1...
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AAAeg €€I0WOEIC KANTTUAWY — aAAayn HETABANTWY

y_Cx' Iog(y) (G mog(x)
y =De" In(y) : IN(D) + kx eo 718
y =D10" —— log(y) =log(D) + kx
Y = A+BX
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EkOeTIK} ouvdpTnon

y =D10* : Iog(y) l0g(D) +kx
y =De* In(y) _In(D) + kX
! f k .............. ;
Y = A +BX
N

log, (x) =

l0g,(x) _,
loga(b)

In(x )—log(x) 2.303log(x)

log(e)

NUIAOYOPIOUIKO xa

['pa@ikn TTapaoTaon y OuUvapTNOEl TOU X o¢

oTi




HuiAoyapiBuiké xapti




HuiAoyapiBuIké xapti
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[TOAAEGC popEC Ta DEDOUEVA
KAAUTITOUV TTOAAEG TACEIG
MEYEBOUC Kal Oev dlakpivovTal
EUKPIVWC O€ OIAYypaMMa O€
XINIOOTOUETPIKO XOPTi

log(y) =109(D) + KX
A +BX

AANayn peTaBANTAC & YPAPIKN
TTapAoTaon o€ XIANIOOTOUETPIKO

XapTi




HuiAoyap1Opiké xopTi
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Epapuoyn eAaxioTwy TETPAYWVWY yia

X, logy

Khion |a1— '°9Y2 —100Y,
Xy =X

Na va oxedidow tnv EET oto
NUIAOYAPIOUIKO XapTi TTPETTEI VA Bpw
TIG CUVTETAYMEVEG 2 ONUEiwV BACEl
™G e§icowong Tng EET.

Y = A+BX
log(y) =log(D) + kx

— [« Xl -> 1TpOKl:|'|TT£| Y]_ zlog(yl)

yia va oXed1G0wW TO ONMEIo oTO
nuiIAoyapiBuiké xaptri Y, =10""

NMPOZOXH: TOTrofeTW TA TTEIPAMATIKA
onMeia oTo didypappa Xwpeig va
AoyapiOunow aAAd epapuolw EET yia
X, logy




EkBeTIKA ouvdpTnOon
y =CX"—. log(y) =log(C) + nlog(x)
Y = A+ BX

[ pa@Ikn TTapdoTaon y OUVOPTNOEI TOU X
oe AOYOPIOMIKO yopri
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NoyapiBuikd xapTi
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AoyapiOuiké xapti

E@apuoyn eAaxioTwy TETPAywWvVwWY yia

3L A _(logx., logy.)
s logx , logy
- | I
S 2 K)\I'O.n a.].: OgyZ Ogyl
S logx, —log x,
~1r Na va oxediaow tnv EET oTo
AoyapIOUIKG XapTi TTPETTEI VA BPW TIG
o LT All(loqxl’ ||Og¥1) o OUVTETOYHEVEG 2 OonUEiwy BAoceEl TNG
00 02 04 06 08 eiowong tng EET.
X=logx
_ log(y) =10g(C) +nlog(x)
1090 AX, Y, Y = A +B X
100. — Ma X, =log(x,) wpokUtrTel Y, =log(y,).
Na va oxedidow 10 onuaioXoTo
j AoyapiBuiké xapti X, =107
10 y, =10"
] / NMPOZOXH: ToTrofeTW TA TTEIPAMATIKA
JLPAKY) onueia aTo SiIdypappa Xwpig va
1 10 | AoyaplOuRow aAAd epapudlw EET yia
X logx, logy




YTrodeIypya EpyacTnPIaKiG ava@opag

1. (1" oeAida) OVONATETTWVUMO, OJAdA, TUNHUA, NUEPOMNVIQ TTOU EYIVE N AOKNON
2. TITAOG TNG AoKNONG.

3. MNMepiAnwn

4. @ewpnTIKN €l0aywyn

5. Meipapatikd hEPOC (dpyava, Ol TTEIPANATIKES DIATALEIC (ME OXAMATA),
METAPBANTEG, dladikaagia HETPNONG).

6. ETregepyaaoia (TTivakeg, diaypAUUATA, UTTOAOYIOMOI)

7. ZUNTTEPACHATO

= OAeg o1 ox€oeIG apliBuouvTal Kal avag@EPOVTal 0T OUVEXEIQ JE TOUG aplBuoug
TOUG.

= Q1 Trivakeg apiBuouvTtal xwplota (1,2,3... 0 1, 11, L. 1V, V...) kal TrepIAapBavouy
Aedavra.

* Ta oxApata (1r.X. TTEIPANATIKES DIATALEIC, YPAPIKES TTAPACTACEIC) ApIOuoUvTal
XWPIOTA JE Kavovikn apibunon (1,2 3,..) kai repiAaupavouv AedavTa.

= QI YPOQPIKEC TTAPACTACEIG YivovTal OTO KATAAANAO XapTi

= To TEAIKO aTTOTEAECOHA KABE apIBUNTIKAG ETTECEPYATIAC TTAPOUCIACETAI UE TNV
Mop®pNn X = (X £ 0,,) yovadeg, m.x. R=(8,2+0,3) Q



